

狗年贺岁金产品接连上市

狗年贺岁金产品——收藏的理想选择

□记者 刘飞龙

狗年到了,洛阳多家银行纷纷发售贵金属产品,针对戊戌狗年,各家银行发行的贺岁金产品造型精美又具有收藏价值,吸引了不少消费者前来选购。狗年贺岁金产品包含金币、金钞等,不仅有着新年寓意,还可以作为馈赠、收藏的选择。



(资料图片)



▶▶ 狗年贺岁金产品造型精美,成为新年馈赠的首选

记者从我市各大银行了解到,今年的贺岁金产品不仅种类多样且造型精美,从正式发售之日起至今,已经有许多市民购买了不同种类的产品。

市民翟先生告诉记者:“今年,我的孙子要上小学了,我逢年过节都少不了给孙子压岁钱,但是,给压岁钱花完就没有了,听说银行有贺岁金钞,既能作为压岁钱,又可以长期收藏,很有纪念意义。”

邮政储蓄银行洛阳分行个人金融产品部经理胡洁表示,2018 邮储银行

发行了“邮储有福”狗年贺岁金,该产品将首轮和第四轮生肖狗票图案于一张贺岁金的正反面同时呈现,一次集齐同一位艺术家的两轮生肖狗票,有很高的收藏鉴赏价值。

胡洁还表示,近期,中国邮政储蓄银行洛阳市分行在电视台举办的“旺福迎春戊戌年邮储有福、邮储有礼洛阳签售会”,有300余位邮储银行新老客户参加,现场就有许多顾客购买了产品。

建设银行洛阳分行产品部经理丁万庆说:“戊戌狗年,建行在前段时间推

出了狗年压岁金钞、百福系列金条、狗年生肖吊坠等贺岁金产品。生肖狗的设计主题体现的是中国传统文化中生肖狗‘忠义守信’的特性,着力刻画了狗的忠诚、仁义、言而有信和聪明敏捷的性格。”

“在贺岁金产品中数狗年压岁金钞最受消费者青睐,压岁金钞采用全新镭射和油墨工艺打造,并有环球影业官方授权,还可以用手机扫一扫录制专属祝福视频,每一张压岁金钞都是为孩子专属定制的。”丁万庆说。

▶▶ 价格比同期普通金条高,适合普通投资者收藏

丁万庆表示,个人投资黄金的主要方式分为两种:普通黄金产品、贺岁黄金产品。总的来看,普通黄金产品没有文化设计,变现性相对较强,国际金价的波动直接决定了其市场价格。

相比之下,贺岁黄金产品的价格由于包含了主题以及加工成本,其价格肯

定要比同期普通金条高。消费者在购买贺岁金产品时已经从投资型向消费型转化,贺岁金产品更适合消费者馈赠、收藏以及传承。

“从短期来看,纪念类贵金属产品的价格决定了其长线收藏价值更大,也适合长线投资。不过,想要短期获利的空间并不大。”10多年来收藏了

多套纪念金钞、金条的市民李先生认为,一般纪念金币、金钞的收藏门槛较低,升值潜力也一般,只有成套收集才能增加其附加值。黄金之类则主要取决于其当年的发行量以及金价水平。从他手头的产品来看,他认为一般发行量少的产品的潜在升值空间会相对更大。

给初入职场白领的一份理财计划书

□刘飞龙

对25岁—30岁的年轻人来说,大多刚进入职场不久,工资普遍不高,不仅要吃饭、付房租,还要有各种社交、娱乐活动,花销的确不少。收入本来就不高,如果不懂得理财,不会进行储蓄、合理消费,那就有可能成为“月光族”。所以作为职场新人,更需要在财富积累的初期,建立合理的理财观念,养成正确的理财习惯。

培养良好理财观很重要

“学会开源节流很重要。所谓‘开源’,就是初涉职场,要加强自我投资意识,专注工作,巩固专业技能,让自己在工作中游刃有余,尽早迎来事业上升

期,实现收入增长。‘节流’就是量入为出,精打细算。”郑州银行洛阳分行营业部主任关虹说。

关虹表示,年轻人消费意识旺盛,难免出现超前消费,常有人不敷出的情况发生,要尽早养成合理的消费习惯,积攒下来一些积蓄,以备不时之需。此外,还要培养良好的理财观,选对合适的金融产品,才能尽早实现生活目标和财务自由。

“从小做起”挑选适合的理财产品进行投资

关虹建议初入职场的白领,应首选门槛低的收益类产品。“初入职场,资金量少,也要每月拿出收入的30%进行储蓄,余下的钱再去消费,养成储蓄的习

惯至关重要。银行理财产品和大额存单门槛较高,可以选择银行‘宝宝类’产品和定期存款,待到财富积累到一定程度,再购买银行理财产品和大额存单。”关虹说道。

“郑州银行‘日添利’货币基金,起存金额1分钱,实现‘T+0交易’,资金赎回实时到账。”关虹说,“日添利”产品的七天年化收益率一般在3%到5%之间浮动,具有流动性强、收益稳定的优点。

若你喜欢存款类产品,郑州银行“自由存”是一款智能存款产品,5000元起存,客户签约“自由存”后,除了享受活期存款的便利,还可以按资金的持续期靠档计息获得定期存款利息,客户可根据需要随时使用已签约“自由存”的电子账户资金,更加智能灵活。

信用卡小课堂——学学使用信用卡的技巧

□记者 刘飞龙

在上一期的信用卡小课堂中,记者咨询银行专家,为消费者解读了如何正确选择适合自己的信用卡,以及如何申请到较高额度。当信用卡拿到手中之后,还有许多小知识和使用技巧需要掌握。本期信用卡小课堂,专家将为大家解读信用卡在使用中的注意事项和各种技巧。

合理利用免息还款期

邮政储蓄银行洛阳分行信用卡部经理姬晓宇说:“所谓账单日,就是银行每月会定期对持卡人的信用卡账户当期发生的各项交易、费用等进行汇总结算,结计利息,计算持卡人当期总欠款金额和最小还款额,并为持卡人下发对账单。”

从银行记账日起至到期还款日之间的日期为免息还款期,在此期间,持卡人只要对当期账单进行全额还款,当期账单的消费金额(取现、转账类交易不享受免息还款待遇)就可享受免息还款待遇。

“合理利用信用卡50天免息还款期,把需要用来消费的资金用信用卡支付,不占用自己手头资金,可把这部分资金用来做短期投资或者理财,只要在最后还款日前还清所有欠款,就不会产生任何利息。”姬晓宇说。

合理利用最低还款和分期还款

中国建设银行洛阳分行信用卡部副经理马文超告诉记者,最低还款和分期还款是对消费者在资金不充裕的情况下,起到一个缓冲的作用。当消费者需要还信用卡时,可以根据自身资金和信用卡还款情况进行选择。

“所谓最低还款,就是持卡人信用卡应还额度的10%,但是,在还清最低还款额后,还需要承担每天剩余欠款额的万分之五的利息。比如,持卡人信用卡本月需还2万元,按最低还款10%,就是本月最低还2000元,剩余的1.8万元需要每天支付1.8万元乘以万分之五的利息,也就是每天9元钱,直到还清为止。”马文超说。

分期还款针对额度较大的信用卡,可分3—24期(3—24个月)还款。分期还款分为刷卡消费分期和现金分期,在建行,刷卡消费分期基准利率6期0.7%、12期0.6%、24期0.62%;现金分期还款6期以上均为0.75%,实际利率会有所浮动。今年3月底之前,在建行办理分期还款,最高可享八折优惠。

马文超还提示说,分期还款时并不是所有的消费都可以分期,像买房、购车是不可以做账单分期的,只有可以做账单分期的消费才可以申请分期还款。